

Ιούνιος 2018

Έτος 17^ο Τεύχος Νο 22

ΒΕΘ: Παρενέργειες για το επιχειρείν από τις καθυστερήσεις στην Πύλη 16

Για νέα αμφισβήτηση της αξιοπιστίας των ελληνικών επιχειρήσεων, αδυναμία τήρησης των απαιτούμενων χρόνων για την παράδοση εμπορευμάτων και κατά συνέπεια καταγραφή ζημιών κάνει λόγο ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Αναστάσιος Καπνοπώλης αναφερόμενος στις μεγάλες καθυστερήσεις που καταγράφονται στην Πύλη 16 του ΟΛΘ προκειμένου τα φορτηγά να κατορθώσουν να ξεφορτώσουν στην πλατεία του ΣΕΜΠΟ. «Το εν λόγω πρόβλημα παρατηρείται τους τελευταίους μήνες, δημιουργώντας αλυσιδωτά προβλήματα στους επιχειρηματίες. Το ΒΕΘ έχει γίνει αποδέκτης παραπόνων επιχειρήσεων - μελών του, που αναγκάζονται σε πολύωρες καθυστερήσεις προκειμένου να προχωρήσουν σε φορτοεκφορτώσεις εμπορευμάτων. Τις ημέρες μάλιστα των αργιών, όπως η πρόσφατη του Αγίου Πνεύματος, η ταλαιπωρία χτυπάει κόκκινο» αναφέρει ο κ. Καπνοπώλης, υπογραμμίζοντας πως παρόλο που η αιτία του προβλήματος είναι γνωστή, καθώς υπάρχει μικρός αριθμός straddle carriers, των μηχανημάτων εδάφους που διαχειρίζονται τα containers, εντούτοις μέχρι σήμερα δεν έχει δοθεί λύση από την πλευρά του ΟΛΘ, με αποτέλεσμα οι επιχειρηματίες να βρίσκονται αντιμέτωποι με ένα ακόμη πρόβλημα. Αξίζει, μάλιστα, να σημειωθεί πως θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν ως εναλλακτικές και άλλες πύλες εισόδου στο λιμάνι για οχήματα που δεν έχουν σχέση με το τελωνείο, προκειμένου να μην υπάρχει θέμα συμφόρησης στην Πύλη 16. Υπενθυμίζεται πως οι μεγάλες καθυστερήσεις που σημειώνονται πέραν των ελλειπών μέσων είναι και απόρροια του περιορισμού του ωραρίου λειτουργίας της Πύλης 16 του ΟΛΘ, που ξεκίνησε το Σεπτέμβριο του 2017. Τότε η εκτελεστική επιτροπή της Ομοσπονδίας Τελωνειακών Υπαλλήλων κατήργησε την τρίτη βάρδια στην Πύλη 16 του λιμένα Θεσσαλονίκης με αποτέλεσμα να λειτουργεί από τις 06:00 έως τις 22:00 και όχι επί 24ώρου βάσεως, όπως ίσχυε. Παρά τις επανειλημμένες παρεμβάσεις του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, όπως αυτές αποτυπώθηκαν και σε επιστολή προς τα αρμόδια υπουργεία Οικονομικών και Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ουδέποτε δόθηκε απάντηση.

Αναγγελία Τεχνικών Ασφάλειας

Ξεκίνησε η πρώτη φάση της ενεργοποίησης της ηλεκτρονικής υπηρεσίας «Αναγγελία Τεχνικών Ασφάλειας». Επισημαίνεται ότι μέχρι τις 31/5/2018 ίσχυε μεταβατική περίοδος με τη δυνατότητα αναγγελίας Τ.Α. τόσο ηλεκτρονικά όσο και με την χειρόγραφη διαδικασία.
https://www.sepenet.gr/liferayportal/uments/20181/38488/ENAR_JH+ANNAGELIAS+TA.pdf/404c1da7-d804-4343-8ac6-fcf3c285d7a8 (πηγή : e-δησεόγραμμα, τεύχος 144, Μάιος 2018, ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.).

Προθεσμία καταβολής εισφορών Απριλίου 2018 Μη Μισθωτών Ασφαλισμένων

Ο ΕΦΚΑ ανακοίνωσε ότι παρατείνεται η προθεσμία καταβολής εισφορών Απριλίου 2018 των Αγροτών, Αυτοαπασχολούμενων και Ελεύθερων Επαγγελματιών έως την Παρασκευή 8.6.2018. Περισσότερες πληροφορίες στο σύνδεσμο: <http://www.efka.gov.gr/news/files/20180530.cfm>



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσιών Σχέσεων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.

Εγκύκλιος ΑΑΔΕ με Αρ.Πρωτ. ΔΕΑΦ 1077946 ΕΞ 2018

Σύμφωνα με την εγκύκλιο με Αρ.Πρωτ. ΔΕΑΦ 1077946 ΕΞ 2018 της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) σε περίπτωση εταίρου προσωπικής εταιρείας που δεν ασκεί επιχειρηματική δραστηριότητα και παράλληλα λαμβάνει αμοιβές ως διαχειριστής σε άλλη εταιρεία (ΕΠΕ ή ΙΚΕ) ή αμοιβές ως μέλος Δ.Σ. Α.Ε., οι οποίες φορολογούνται ως εισόδημα από μισθωτή εργασία, προκύπτει ότι οι καταβαλλόμενες ασφαλιστικές εισφορές του εκπίπτουν από τα ακαθάριστα έσοδα της προσωπικής εταιρείας που είναι μέλος. Στην περίπτωση εταίρου προσωπικής εταιρείας που δεν ασκεί επιχειρηματική δραστηριότητα και παράλληλα λαμβάνει αμοιβές ως διαχειριστής σε άλλη προσωπική εταιρεία (Ο.Ε. ή Ε.Ε.), οι ασφαλιστικές εισφορές εκπίπτουν από την εταιρεία από την οποία λαμβάνει το μεγαλύτερο φορολογητέο εισόδημα (σχετ. η ΠΟΛ.1113/2015 εγκύκλιος της ΑΑΔΕ). Περισσότερες πληροφορίες: <https://www.aade.gr/egkykloi-kai-apophaseis/deaph-1077946-ex-2018>

Συμμετοχή επιχειρήσεων σε πρόγραμμα πρακτικής άσκησης ανέργων νέων 18 - 24 ετών

Η ΕΥΕΔ ΕΣΠΑ ΑπΚΟ του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) ως συνδικαίολογος, υλοποιούν ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης, συμβουλευτικής υποστήριξης και πιστοποίησης προσόντων που απευθύνεται σε ανέργους ηλικίας 18 – 24 ετών στους τομείς: (α) της εφοδιαστικής αλυσίδας–logistics, και (β) του εξαγωγικού εμπορίου προϊόντων. Το πρόγραμμα αυτό φιλοδοξεί να αμβλύνει το βασικό πρόβλημα στην αγορά εργασίας που είναι η αναντιστοιχία μεταξύ προσφοράς και ζήτησης προσόντων και δεξιοτήτων εργαζομένων. Στο πλαίσιο υλοποίησης του ανωτέρου προγράμματος, δίνεται η δυνατότητα σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στις τέσσερις περιφέρειες του βορειοελλαδικού τόξου (Κεντρική Μακεδονία, Δυτική Μακεδονία, Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, Ήπειρος) να απασχολήσουν νέους ηλικίας 18-24 ετών, με τη μορφή πρακτικής άσκησης για χρονικό διάστημα περίπου δύο (2) μηνών. Οι προσφερόμενες θέσεις πρακτικής αφορούν ειδικότητες συναφείς με τους δύο κλάδους αιχμής, δηλ. την εφοδιαστική αλυσίδα-logistics και το εξαγωγικό εμπόριο, καλύπτοντας διάφορα τμήματα της επιχείρησης, όπως π.χ. εξαγωγών, πωλήσεων, marketing, αποθήκη, κλπ. Σημειώνεται ότι οι επιχειρήσεις που θα ενταχθούν στις δράσεις του έργου δεν έχουν καμία επιβάρυνση, καθώς οι ωφελούμενοι λαμβάνουν το επίδομά τους απευθείας από το πρόγραμμα. Ο συνολικός χρόνος πρακτική άσκησης ανά ωφελούμενο είναι 260 ώρες. (περίπου 35 εργάσιμες ημέρες).

Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να συμμετέχουν στις δράσεις του προγράμματος μπορούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους μέσω της ιστοσελίδας: www.sbbe.edu.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνούν με τα γραφεία του ΣΒΒΕ (2310 539817 εσωτ. 210, υπεύθυνος επικοινωνίας κα Χρ. Πάνου). Το πρόγραμμα αυτό υλοποιείται στο πλαίσιο των Πράξεων :

1. «Δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης και συμβουλευτικής υποστήριξης για ανέργους νέους 18-24 ετών στον τομέα της Εφοδιαστικής Αλυσίδας – Logistics»
2. «Δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης και συμβουλευτικής υποστήριξης για ανέργους νέους 18 -24 ετών στον τομέα του εξαγωγικού εμπορίου προϊόντων με έμφαση στον πρωτογενή τομέα της παραγωγής» οι οποίες εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014 – 2020. Οι συγκεκριμένες πράξεις συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).

Εκδήλωση Παρουσίασης του Ερευνητικού Έργου «Πολιτιστικό και Οικιστικό Απόθεμα των Ελληνικών Κοινοτήτων της Μικράς Ασίας»

Η Εκδήλωση Παρουσίασης του Ερευνητικού Έργου «Πολιτιστικό και Οικιστικό Απόθεμα των Ελληνικών Κοινοτήτων της Μικράς Ασίας» θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 6 Ιουνίου 2018, στις 07.30 μ.μ. στην αίθουσα διαλέξεων της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών, Εθνικής Αμύνης 4, Θεσσαλονίκη, 1^{ος} όροφος, με την υποστήριξη του Υπουργείου Εσωτερικών (Μακεδονίας – Θράκης).

Εκδήλωση με θέμα την παρουσίαση της Εθνικής Στρατηγικής «Νεολαία 17-27»

Η Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς και Διά Βίου Μάθησής σας προσκαλεί στην εκδήλωση με θέμα την παρουσίαση της Εθνικής Στρατηγικής «Νεολαία 17-27», που εγκρίθηκε από το Κυβερνητικό Συμβούλιο Κοινωνικής Πολιτικής (ΚΥ.Σ.ΚΟΙ.Π.) στις 10 Μαΐου 2018, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 4 Ιουνίου 2018 και ώρα 5.00μ.μ. στην αίθουσα Μανόλης Αναγνωστάκης στο ισόγειο του Δημαρχείου Θεσσαλονίκης, Λεωφ. Βασιλέως Γεωργίου Α' 1. Σκοπός της εκδήλωσης είναι η άμεση ενημέρωση των ίδιων των νέων και των οργανώσεών τους, καθώς και των φορέων που ασχολούνται με θέματα νεολαίας ή υποστηρίζουν τους νέους και η προετοιμασία της ατζέντας για τη διοργάνωση θεματικού συνεδρίου για τη νέα γενιά. Στην εκδήλωση θα παρευρισκονται ο Γενικός Γραμματέας Νέας Γενιάς και Διά Βίου Μάθησής κ. Παισιανός Παπαγεωργίου και η επιστημονική ομάδα σύνταξης της Στρατηγικής, προκειμένου να συζητήσουν με τους παρευρισκόμενους το περιεχόμενό της, καθώς και τα επόμενα βήματα για την υλοποίησή της.

Εκδήλωση για το Ασφαλιστικό- 4 Ιουνίου 2018

Η Ένωση για την Προάσπιση των Κοινωνικών Δικαιωμάτων και το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών συνδιοργανώνουν ημερίδα τη Δευτέρα 4 Ιουνίου 2018 και ώρα 12.00 στην αίθουσα «ΕΡΜΗΣ» του 6^{ου} ορόφου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ), Ακαδημίας 7, Αθήνα με θέμα: «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ Ν.4387/2016- δύο χρόνια μετά, 2016-2018 ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ». Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν ηλεκτρονικά για το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδήλωσης και να αποστείλουν το Δελτίο Συμμετοχής τους. Θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης σε όσους από τους συμμετέχοντες το επιθυμούν. Περισσότερες πληροφορίες: Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων & Εκδόσεων ΕΒΕΑ, τηλ: 210 3382258/ 210 3625342, site: <http://www.acci.gr/acci/articles/article.jsp?context=103§ionid=104&articleid=14764>.

Εκδήλωση για την κυκλική οικονομία

Με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος, το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας σε συνεργασία με την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος και το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών διοργανώνουν εκδήλωση δημόσιου διαλόγου με θέμα: "Κυκλική Οικονομία ως δημόσια πολιτική" και κεντρικό ομιλητή τον Αναπληρωτή Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας, κ. Σωκράτη Φάμελλο, την Τρίτη 5 Ιουνίου 2018 και ώρα 17.00, στην αίθουσα "ΕΡΜΗΣ" του 6ου ορόφου του ΕΒΕΑ, Ακαδημίας 7. Χαιρετισμό στην εκδήλωση θα απευθύνει ο Πρόεδρος της ΚΕΕΕ & του ΕΒΕΑ, κ. Κωνσταντίνος Μίχαλος. Θα ακολουθήσει συζήτηση επί του Εθνικού Επιχειρησιακού Σχεδίου Δράσης για την Κυκλική Οικονομία, που έχει τεθεί σε διαβούλευση. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν στον σύνδεσμο: <https://gallery.mailchimp.com/bb23bfc84dcfbff39488c9b/files/a7029dee-06aa-4cfe-84c9-c8a39ba3f938/circleEconomy.pdf> για το Εθνικό Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης για την Κυκλική Οικονομία και να αποστείλουν ηλεκτρονικά το Δελτίο Συμμετοχής τους https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe1v4yiiryonYeBilUYfprN1tqFA1r7kUcoyhapUqMEKOB_Hw/viewform. Περισσότερες πληροφορίες: Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων & Εκδόσεων ΕΒΕΑ, τηλ. 210.3382258/210.3625342.

Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Βιώσιμης Ενέργειας 2018 (4-8 Ιουνίου 2018)

Όπως κάθε χρόνο, εδώ και 13 συνεχόμενες χρονιές, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διοργανώνει την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Βιώσιμης Ενέργειας (EUSEW) - το μεγαλύτερο γεγονός αφιερωμένο στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και την αποδοτική της χρήση στην Ευρώπη. Με στόχο «να αποτελέσει οδηγό της μετάβασης στην καθαρή ενέργεια», η διοργάνωση θα καλύψει μια σειρά δραστηριοτήτων με πεδίο εφαρμογής σε όλη την ΕΕ. Σκοπός της Εβδομάδας Βιώσιμης Ενέργειας είναι να ενθαρρύνει και να στηρίξει ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς στην προσπάθεια για αλλαγή του ευρωπαϊκού ενεργειακού μοντέλου. https://ec.europa.eu/greece/events/eu_sustainable_energy_week18_el (πηγή : e-δησεόγραμμα, τεύχος 144, Μάιος 2018, ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.).

Το Eurofound δημοσίευσε έκθεση για τις επιπτώσεις των καινοτόμων τεχνολογιών που μπορούν να φέρουν την επανάσταση στον τομέα της βιομηχανίας (game changing technologies)

Η έκθεση συνοψίζει τα ευρήματα από πέντε μελέτες περίπτωσης σχετικά με τις πιθανές επιπτώσεις των νέων καινοτόμων τεχνολογιών στον μεταποιητικό τομέα στην Ευρώπη μέχρι το 2025. Οι τεχνολογίες που μελετήθηκαν είναι η εξελιγμένη βιομηχανική ρομποτική, το βιομηχανικό διαδίκτυο των πραγμάτων, η προσθετική κατασκευή, τα ηλεκτρικά οχήματα και η βιομηχανική βιοτεχνολογία. <https://osha.europa.eu/el/oshnews/eurofound-report-impact-gamechanging-technologies-published> (πηγή : e-δησεόγραμμα, τεύχος 144, Μάιος 2018, ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.)

Πρόσκληση σε ομιλία του Kurt F. Heiar

Η Ελληνική Πρωτοβουλία (The Hellenic Initiative), το Γενικό Προξενείο των Η.Π.Α. στη Θεσσαλονίκη, το ACT - American College of Thessaloniki και το VentureGarden σας προσκαλούν στην **ομιλία του Kurt F. Heiar**, Λέκτορα του John Pappajohn Entrepreneurial Center στο Πανεπιστήμιο της Iowa. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 13 Ιουνίου 2018** στις **7 μ.μ.** στη **βιβλιοθήκη Bissell του ACT**. Με όχημα την πολύτιμη εμπειρία του, ο Kurt F. Heiar που διετέλεσε Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος σε μεγάλες επιχειρήσεις των ΗΠΑ, θα παρουσιάσει τα βήματα για τη μετεξέλιξη μιας ιδέας σε βιώσιμη και επιτυχημένη επιχείρηση, τις πραγματικές προκλήσεις που καλείται να αντιμετωπίσει ένας νέος επιχειρηματίας, τους «τύπους» και τις επιδιώξεις των επενδυτών, και τη σημασία της καινοτομίας ως στοιχείο της επιχειρηματικής στρατηγικής. Για δήλωση συμμετοχής: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe-8AO7zWgGUZGG0Lmk4L-Xr3rqk7-YZ3ti2hektE21PErXvg/viewform>

Επιχειρηματικότητα στην πράξη

Το Εργαστήριο Επενδυτικών Εφαρμογών (ΕΠΕΦΑ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με την ευκαιρία ολοκλήρωσης της 4^{ης} Σειράς του εκπαιδευτικού προγράμματος «Επιχειρηματικότητα στην Πράξη» σας προσκαλεί στην παρουσίαση των επιχειρηματικών σχεδίων των συμμετεχόντων, την Τρίτη 12 Ιουνίου 2018 και ώρα 16:00 στο εντευκτήριο «Κωστής Παλαμάς», Ακαδημίας και Σίνα 48. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ : 210 368 9460-9462, e-mail: kmakri@econ.uoa.gr.

Ημερίδα με τίτλο «Γαλάζια Ανάπτυξη του Πειραιά»- 6 Ιουνίου 2018

Ο Πρόεδρος Κος Δημήτρης Μαθιός και το Δ.Σ. του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιώς, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πειραιώς, το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και τη σχολή Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν στην ημερίδα με τίτλο «Γαλάζια Ανάπτυξη του Πειραιά» που θα πραγματοποιηθεί στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς (ΕΒΕΠ), αίθουσα Β' ορόφου, Γ. Κασιμάτη 1 Πειραιώς, την Τετάρτη 6 Ιουνίου 2018 και ώρα 17:00. Τηλέφωνα Επικοινωνίας: 210 3392567, 6932669222.

Ο Οργανισμός Enterprise Greece στο πλαίσιο της Εθνικής Συμμετοχής στη Διεθνή Έκθεση Summer Fancy Food Show 2018 σας καλεί στην ημερίδα με τίτλο "Understanding the Business of Specialty Foods in the U.S.A."

Ο κος Ηλίας Αθανασίου, Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Enterprise Greece SA σας προσκαλεί στην ημερίδα "Understanding the Business of Specialty Foods in the U.S.A.", Πέμπτη 7 Ιουνίου 2018 και ώρα 09:30, στο ξενοδοχείο Electra Metropolis Athens, Μητροπόλεως 15 & Βουλής - Αίθουσα Magnolia, στο πλαίσιο της Εθνικής Συμμετοχής στη Διεθνή Έκθεση Summer Fancy Food Show 2018. Κεντρικός ομιλητής είναι ο κος Phil Kafarakis, Πρόεδρος, Specialty Food Association USA. Πληροφορίες : Γιώργος Σφυρής g.sfiris@enterprisegreece.gov.gr, τηλ. 2103355734, Χρήστος Κωνσταντίνου c.sonstantinou@enterprisegreece.gov.gr

Το ICC International Court of Arbitration με τη συνεργασία του ICC Ελλάς διοργανώνει στις 7 Ιουνίου 2018, στα πλαίσια της διεθνούς ναυτιλιακής έκθεσης «ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2018», εκδήλωση με θέμα: ICC and the International Maritime Community

Η εκδήλωση αποτελεί ευκαιρία για όλους τους εμπλεκόμενους επαγγελματίες και / ή όσους ενδιαφέρονται για ναυτιλιακά ζητήματα να ενημερωθούν από εκπροσώπους του ICC για τα διάφορα μέσα που προσφέρει για τη διευκόλυνση του θαλάσσιου εμπορίου. Ειδικότερα, θα συζητηθούν οι κανόνες Incoterms και η χρήση τους στο ναυτιλιακό εμπόριο. Επίσης θα μπορέσουν να ενημερωθούν μέσω της εμπειρίας του ICC για τις διεκδικήσεις και την επίλυση διαφορών σε διεθνείς ναυτιλιακές και παραθαλάσσιες συμβάσεις. Τόπος διεξαγωγής: Athens Metropolitan Expo SA (Posidonia Seminar Room 2A, Hall 2) Σπάτα. Η εκδήλωση είναι δωρεάν, η εγγραφή όμως είναι υποχρεωτική. Ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο για εγγραφέτε: <https://iccwbo.org/event/icc-ant-international-maritime-community-incoterms-dispute-resolution-tools/>. Μία ξεχωριστή εγγραφή ως επισκέπτης στα ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2018 απαιτείται για να εισέλθετε στον χώρο της έκθεσης. Ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο για να εγγραφείτε ως επισκέπτης: <http://posidonia-events.com/pages/registration-form/>. Πληροφορίες: ICC Ελλάς, Εθνική Ελληνική Επιτροπή - Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο, Tel +30 2103810879 | Fax +30 2103831189, E-mail iccgr@otenet.gr, Website www.iccwbo.org

Σεμινάριο: " Social Media Marketing in Russia"

Το Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο σας προσκαλεί να λάβετε μέρος στο σεμινάριο με θέμα: " Social Media Marketing in Russia", που διοργανώνει στις 4 Ιουνίου 2018, στο Παλιό Χρηματιστήριο Αθηνών (Σοφοκλέους & Πεσματζόγλου 1, Αθήνα). Η πρωτοβουλία αυτή πραγματοποιείται στα πλαίσια του επίσημου Έτους Τουρισμού Ελλάδας- Ρωσίας 2017/2018 και στοχεύει στην ενημέρωση των ελληνικών επιχειρήσεων, κυρίως τουριστικών αλλά και από άλλους κλάδους, προκειμένου να γίνεται αξιοποίηση και ορθή χρήση των υφιστάμενων εργαλείων προβολής και διαφήμισης μέσω του Διαδικτύου και ειδικότερα των μέσων κοινωνικής δικτύωσης(βλ. συννημένο Russian Social Media Presentation) . Εμπειρογνώμονες- εκπρόσωποι των μέσων κοινωνικής δικτύωσης της Ρωσίας, ανάμεσά τους η κα. Mariia Andreeva-Andrievskaia, Group Head, Key Accounts International Sales της Yandex, η κα. Ludmila Eliseeva, Sberbank Technologies (Segmento platform) και άλλοι εκπρόσωποι οι οποίοι θα ενημερώσουν, αλλά και θα απαντήσουν στα ερωτήματα των ελληνικών επιχειρήσεων, που επιθυμούν να χαράξουν μια επιτυχημένη social media marketing στρατηγική στη Ρωσία. Αρωγοί στην υλοποίηση της εν λόγω πρωτοβουλίας στάθηκαν η DPG Digital Media, η Aegean Airlines, ο Όμιλος Grecotel και η Εθνική Τράπεζα, ενώ στη διοργάνωση του σεμιναρίου συνέβαλαν και η Russian Media Group, η GLOBE ONE Digital και η Contact Publications Ltd. Η είσοδος είναι ελεύθερη. Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλ. 210 6981127 / 211 7007043, info@hrcc.gr;office@hrcc.gr, www.hrcc.gr

Η εκδήλωση του TEE/TKM για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος

«Αποθήκευση ηλεκτρικής ενέργειας, Ηλεκτροκίνηση και οι Ανανεώσιμες Πηγές χαράζουν το μέλλον της ανάπτυξης με γνώμονα την βελτίωση του περιβάλλοντος». Αυτό είναι το θέμα της εκδήλωσης που διοργανώνει το TEE/TKM, στις 5 Ιουνίου και ώρα 9:30, με πρωτοβουλία της Μόνιμης Επιτροπής Ενέργειας και Περιβάλλοντος, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος 2018. Στη διάρκεια της, θα εξεταστούν: Η ραγδαία εξέλιξη στην τεχνολογία των μπαταριών, καθώς και άλλες καινοτόμες εφαρμογές, για την αποθήκευση ηλεκτρικής ενέργειας, η θέση της Ελλάδας σ' αυτό το πεδίο σε σύγκριση με άλλες προηγμένες χώρες, οι εξελίξεις στα ηλεκτροκίνητα οχήματα (EVElectricVehicle), καινοτόμες εφαρμογές που αναπτύσσονται, ο ρόλος της αποθήκευσης ενέργειας στη μεγαλύτερη διείσδυση των ΑΠΕ, το θεσμικό πλαίσιο και οι δυνατότητες επενδύσεων κόντρα στην ενεργειακή φτώχεια, προβλήματα και προτάσεις, για την επίτευξη βιώσιμης ανάπτυξης. Δείτε το πρόγραμμα στο σύνδεσμο http://portal.tee.gr/portal/page/portal/teetkm/DRASTHRIOTHTES/EKDHLVSEIS/PAGKOSMIA_HMERA_PERIVALLONTOS (Πηγή: News Letter Τεύχος 152 TEE/TKM)

Το 3ο Innovation ID στις 7 Ιουνίου στη Θεσσαλονίκη

Το Hellenic Design Centre (HDC), που αποτελεί μία πρωτοβουλία του ΚΕΠΑ, σε συνεργασία με το Πανευρωπαϊκό Δίκτυο Φορέων Design (Bureau of European Design Associations - BEDA) και το Δήμο Θεσσαλονίκης, διοργανώνουν στη Θεσσαλονίκη, την Πέμπτη 7 Ιουνίου 2018 και ώρα 12.00π.μ., στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Θεσσαλονίκης, το 3ο κατά σειρά Διεθνές Συνέδριο «Innovation ID 2018». Στόχος του Συνεδρίου είναι η παρουσίαση παραδειγμάτων εφαρμογής του Design Driven Innovation, τόσο στον ιδιωτικό και το δημόσιο τομέα, όσο και σε επίπεδο πολιτικής (Policy making). Το Συνέδριο απευθύνεται στους επιχειρηματίες, στα στελέχη και στο προσωπικό όλων των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, στην εκπαιδευτική κοινότητα, σε φορείς επιχειρηματικότητας, στελέχη του δημοσίου τομέα, καθώς και σε οποιονδήποτε θέλει να γνωρίσει το Design. Κατά τη διάρκεια του θα παρουσιαστούν η στρατηγική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, προγράμματα και υπηρεσίες που δημόσιων φορέων και ιδιωτικών επιχειρήσεων που έκαναν χρήση του Design, και θα γίνουν συζητήσεις πάνω, σχετικά με την αξία, τις τάσεις και το μέλλον του Design σε εθνικό και Ευρωπαϊκό επίπεδο. Ομιλητές θα είναι εκπρόσωποι από την ΕΕ, χώρες της ΕΕ, Έλληνες επιχειρηματίες και στελέχη του ΚΕΠΑ. Για την εγγραφή σας στο σύνδεσμο <https://www.eventbrite.co.uk/e/innovation-id-2018-registration-45966034647>.

Επιχειρηματικό Forum “BLACK SEA BRIDGE” Θεσσαλονίκη 19 Ιουνίου 2018

Το Γραφείο Διασύνδεσης της Παγκόσμιας Τράπεζας με τον Ελληνικό Ιδιωτικό Τομέα διοργανώνει την Τρίτη 19 Ιουνίου 2018, στη Θεσσαλονίκη, επιχειρηματικό Forum για διεθνείς διαγωνισμούς και χρηματοδότηση για επιχειρήσεις της περιοχής της Μαύρης Θάλασσας με τίτλο BLACK SEA BRIDGE Business opportunities from IFI-financed projects and IFI financing (World Bank, BSTDB, EBRD, MCC) Briefing-Networking. Το Forum διοργανώνεται από το ΕΒΕΘ και το δίκτυο PSLO της Παγκόσμιας Τράπεζας. Στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης θα γίνουν παρουσιάσεις για τις ευκαιρίες που προσφέρονται από τα προγράμματα και τα έργα που χρηματοδοτούν η Παγκόσμια Τράπεζα, η Παρευξείνια Τράπεζα, η EBRD και το Millennium Challenge Corporation των ΗΠΑ. Επίσημη γλώσσα θα είναι η Αγγλική. Στο 2^ο μέρος της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθούν B2B συναντήσεις μεταξύ συμμετεχόντων επιχειρήσεων. Για περισσότερες πληροφορίες, το πρόγραμμα της εκδήλωσης και το δελτίο συμμετοχής του forum παρακαλούμε επικοινωνήστε με τους διοργανωτές ως ακολούθως: κ. Θεοδ. Αξιλιδιώτης, Private Sector Liaison Officer to the World Bank Group, ΕΒΕΘ Tel: +30 2310 370120, fax: +30 2310 370136, site: www.ebeth.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 20-23 Ιουνίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «HEFI, Home, Electronics, White Goods Main Industry and Suppliers Fair» από τη εταιρεία “ATIS Fairs” και στην Τουρκία - ISTANBUL - στο Istanbul Fair Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: είδη σπιτιού, ηλεκτρονικά, λευκά είδη. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, το οποίο διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (20-23 Ιουνίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (20-23 Ιουνίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικές ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **04/06/2018** στο e-mail: ayca@atistuar.com. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. +90.312 442 9002, +90.312 442 9096, e-mail: ayca@atistuar.com, site: www.atistuar.com

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ΚΡΗΤΗ: Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ- ΤΟΠΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: Πειραιάς, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 2-10 Ιουνίου 2018
Εκθέματα: φαγητό, μουσική, χορός, πολιτισμός
Πληροφορίες: site: www.pagnitiaekthesi.gr, τηλ: 2810 213318, 6932430433

ALEXPO 2018

Πόλη: Αλεξανδρούπολη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 15-19 Ιουνίου 2018. **Εκθέματα:** Τρόφιμα & Ποτά. **Πληροφορίες:** www.alexpo.gr, τηλ: 2551035848

FASHION EXPO

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο MEC, Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 23-25 Ιουνίου 2018
Εκθέματα: Μόδα. **Πληροφορίες:** www.fashionexpo.gr, τηλ: 210 8623220, e-mail: info@fashionexpo.gr

53^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Ρόδο, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 10-23 Αυγούστου 2018. **Εκθέματα:** Χειροτεχνία & Αγροτική Οικονομία
Πληροφορίες: site: <http://kremasti-expo.gr/>, τηλ: 210 – 9610135

83^η ΔΕΘ

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 8-16 Σεπτεμβρίου
Εκθέματα: Ενέργεια, Τεχνολογία, Επιχειρήσεις, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία, Αυτοκίνητα, Βιβλία και Κατασκευές. **Πληροφορίες:** Site: www.helexpo.gr, **Παναγιώτης Χατζηγιάννου**, Υπεύθυνος 83ης ΔΕΘ, T: 2310 291 548, 232 F: 2310 291 553, Email: tif3@helexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

GAMESCOM

Πόλη: Κολωνία, Γερμανία
Ημερομηνία: 21 -25 Αυγούστου 2018
Εκθέματα: Ηλεκτρονικά παιχνίδια & Ψυχαγωγία
Πληροφορίες: site: <http://www.gamescom-cologne.com/gamescom/trade-fair/dates-and-opening-times/index.php> , τηλ: +49 221 821-3253, e-mail: m.kraemer@koelnmesse.de

NATURAL & ORGANIC PRODUCTS ASIA

Πόλη: Χονγκ Κονγκ, Κίνα
Ημερομηνία: 29-31 Αυγούστου 2018
Εκθέματα: φυσικά και βιολογικά προϊόντα
Πληροφορίες: Site: <http://naturalproducts.com.hk/event/about-the-show/> , e-mail: info@epsilonondev.gr , τηλ. 2310669870

TOUR NATUR

Πόλη: Ντύσσελντορφ, Γερμανία
Ημερομηνία: 31 Αυγούστου – 2 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: εναλλακτικός τουρισμός
Πληροφορίες: site: <https://www.tournatur.com/>

IFA 2018

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανία
Ημερομηνία: 02-05 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: ραδιοτηλεοπτικά μέσα, ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές
Πληροφορίες: site: <http://b2b.ifa-berlin.com/>, e-mail: berlinmesse@ahk.com.gr, τηλ. 2106419037

SMM

Πόλη: Αμβούργο, Γερμανία
Ημερομηνία: 04-07 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση Ναυτιλιακού Εξοπλισμού
Πληροφορίες: site: <http://www.smm-hamburg.com/en/>, τηλ: +49 40 3569-0 , e-mail: info@smm-hamburg.com

TISSUE WORLD ISTANBUL 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 04-06 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Γενική Έκθεση
Πληροφορίες: site: <http://www.tissueworld.com/istanbul/>, τηλ: +6562336645, e-mail: info@tissueworld.com

21ST FOODAGRO AFRICA 2018

Πόλη: Ναϊρόμπι, Κένυα
Ημερομηνία: 04-06 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: έκθεση τροφίμων, φιλοξενίας & γεωργίας
Πληροφορίες: site: <https://translate.google.com/translate?u=http://www.expogr.com/kenyafood/&hl=en&ie=UTF8&langpair=en|el> , τηλ: +971 43050755, e-mail: feedback@expogr.com

21ST PPP PLASTICS, PRINTING AND PACKAGING- LASTICS RINTING ACKAGING AFRICA 2018

Πόλη: Ναϊρόμπι, Κένυα
Ημερομηνία: 04-06 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: πλαστικά, εκτυπωτικά υλικά, υλικά συσκευασίας
Πληροφορίες: site: <http://www.expogr.com/kenyapp/> τηλ: +971 43050755, e-mail: feedback@expogr.com

21ST MEDEXPO AFRICA 2018

Πόλη: Ναϊρόμπι, Κένυα
Ημερομηνία: 04-06 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: ιατρικά προϊόντα, προϊόντα υγιεινής & προϊόντα οδοντιατρικής
Πληροφορίες: site: <http://www.expogr.com/kenyamed/> : τηλ: +971 43050755 e-mail: feedback@expogr.com

Διεθνείς Εκθέσεις (συνέχεια)

21ST KENYA EXHIBITION ON MULTI-SECTOR PRODUCTS & EQPT & MACHINERY EXPO

Πόλη: Ναϊρόμπι, Κένυα
Ημερομηνία: 04-06 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: διεθνής πολυκλαδική εμπορική έκθεση
Πληροφορίες: site: <http://expogr.com/expokenya/> τηλ: +971 43050755, e-mail: feedback@expogr.com

ASIA FRUIT LOGISTICA & ASIA FRUIT CONGRESS

Πόλη: Χονγκ Κονγκ, Κίνας
Ημερομηνία: 05-07 Σεπτεμβρίου 2018 (Δήλωση Ομαδικής συμμετοχής στο Ελληνικό περίπτερο μέχρι 30.03.2018)
Εκθέματα: φρούτα και λαχανικά
Πληροφορίες: site: www.asiafruitlogistica.com , τηλ.: 2106419037

Ζήτηση συνεργασίας από την Νότια Κορέα

Η εταιρία από την Νότια Κορέα «BizOne Co., Ltd.», ενδιαφέρεται για εισαγωγή συμπυκνωμένου χυμού πορτοκαλιού. Αρμόδιος είναι ο κ. PARK Hye Ji. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 82-10-9880-0515, 82-51-745-8015/ 82-70-5153-111, φαξ: 82-51-745-8016/82-303-3446-8016 site: <http://www.info-clipper.com/en/company/south-korea/bizone-coldt.krdbdvymo.html>, email: kimjinhee@bizone1004.onmicrosoft.com

Επιχειρηματικά Νέα

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του Υπουργείου Εξωτερικών απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράττε» για το Μάιο 2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΙΝΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Νέο Δελχί, απέστειλε τον οδηγό επιχειρείν «ΙΝΔΙΑ – ΟΔΗΓΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ 2018». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Νέο Δελχί, Email: ecocom-newdelhi@mfa.gr, tel.+911126880700, ΕΕ(www.eeas.europa.eu/delegations/india), email: delegation-india@eeas.europa.eu , tel.: (+9111) 66781919, fax: (+9111) 66781955.

ΙΡΑΚ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στο Ερμπίλ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βαγδάτη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για τον Μάιο του 2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερμπίλ (www.agora.mfa.gr/iq122), e-mail: ecocom-erbil@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΠΓΔΜ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε το Ενημερωτικό Δελτίο Νο18, του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων (ΟΕΥ) στα Σκόπια, το οποίο περιλαμβάνει ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: www.agora.mfa.gr , e-mail: ecocom-skopje@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Πρόσκληση υποβολής προτάσεων έργων για χρηματοδότηση καινοτόμων προγραμμάτων σε χώρες της Νοτίου και Ανατολικής Αφρικής

Το Ταμείο Συνεργασίας για την Ενέργεια και το Περιβάλλον Αφρικής – EEP Africa (Energy and Environment Partnership Trust Fund-Southern and East Africa), ανακοίνωσε πρόσφατα ότι ημερομηνία υποβολής προτάσεων έργων που αφορούν στην χρηματοδότηση καινοτόμων προγραμμάτων σε χώρες της Νότιας και Ανατολικής Αφρικής, ορίστηκε η 15 Μαΐου 2018, με καταληκτική προθεσμία υποβολής αιτήσεων το τέλος Ιουνίου 2018. Το ανωτέρω Ταμείο EEP Africa είναι ένα Ταμείο Πολλαπλών Χορηγών (Multi-Donor Fund) που παρέχει χρηματοδότηση και επιχορηγήσεις σε αρχικό στάδιο, που κυμαίνονται από € 200.000 έως και € 1 εκατ. (με ελάχιστη συγχρηματοδότηση το 30% του συνολικού προϋπολογισμού του έργου) και αφορά σε καινοτόμα προγράμματα στους τομείς της «πράσινης ενέργειας» και σε αντίστοιχες τεχνολογίες και επιχειρηματικά μοντέλα. Το Ταμείο δραστηριοποιείται στις κάτωθι αφρικανικές χώρες: Νοτ. Αφρική, Μπυρουνδάνη, Μοζαμβίκη, Ναμίμπια, Λεσόθο, Σουάζι (πρώην Σουαζιλάνδη), Ουγκάντα, Ζάμπια, Τανζανία, Κένυα, Ζιμπάμπουε, Μπουρούντι, Ρουάντα, Μαλάουι, Σουχέλλες. Από το 2010, η EEP Africa έχει χρηματοδοτήσει περισσότερα από 200 έργα (με συνολική χρηματοδότηση ύψους € 57 εκατ.) που αποσκοπούν στην παροχή βιώσιμων ενεργειακών υπηρεσιών και στην καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής. Τα ειδικά προγράμματα της EEP Africa έχουν επιδείξει υψηλή καινοτομία στην παροχή «πράσινης ενέργειας», διεκδικώντας την μεταφορά τεχνολογίας, ενώ ενθαρρύνει τη συνεργασία με τοπικούς φορείς και τη συμμετοχή σε επιλεγμένα έργα μέσω συμπράξεων. Για περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με τα κριτήρια επιλεξιμότητας και τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.eepafrica.org ή μέσω email στο info@eepafrica.org. Γραφείο ΟΕΥ Γιοχάνεσμπουργκ (Πηγή: «ΓΝΟΥΣ ΠΡΑΤΤΕ» Μηνιαίο Δελτίο Επιχειρηματικών Πληροφοριών, Μάιος 2018, Β8 Δ/ση Επιχ. Ανάπτυξης – ΥΠΕΞ).

Εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «Δημιουργία Καταστήματος Διασυνοριακού Εμπορίου στο WeChat» - Σύγχρονο επιχειρείν στην Κίνα

Το Κέντρο Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην Κίνα (EU SME Centre), σε συνεργασία με την Ελληνική Ένωση Επιμελητριών, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών και το Δίκτυο PRAXI, διοργανώνει εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «Δημιουργία Καταστήματος Διασυνοριακού Εμπορίου στο WeChat» (“How to Set Up a Cross-Border Shop in WeChat”), την Πέμπτη 21/06/2018 και ώρα 15:00-19:00, στα γραφεία του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (Ακαδημίας 7, 5ος ορ.). Η συμμετοχή στο σεμινάριο είναι άνευ κόστους, όμως οι θέσεις είναι περιορισμένες. Σύμφωνα με το Γραφείο ΟΕΥ Πεκίνου, το σεμινάριο έχει ιδιαίτερη σημασία για την κατανόηση του σύγχρονου επιχειρείν στην Κίνα, καθώς επίσης και για την αποφυγή διαφόρων δυσκολιών που αντιμετωπίζουν οι Ευρωπαίοι εξαγωγείς, εν γένει, κατά τις προσπάθειές τους να εξάγουν τα προϊόντα τους στην Κίνα. Η απευθείας προσέγγιση των καταναλωτών μέσω μιας εξαιρετικά δημοφιλούς στην Κίνα εφαρμογής κοινωνικής δικτύωσης αναδεικνύεται, σε πολλές περιπτώσεις, ως ο πλέον πρόσφορος τρόπος προώθησης των ευρωπαϊκών προϊόντων. Τυχόν ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν περισσότερες λεπτομέρειες και να δηλώσουν συμμετοχή στο σύνδεσμο [http://www.eusmecentre.org.cn/event/2018-06-21/how-set-cross-border-shop-wechat-athens?utm_source=EU+SME+Centre+Mailing+List&utm_campaign=ba9ed5030d-EMAIL_CAMPAIN_2018_05_29_04_08&utm_medium=email&utm_term=0_e920ac2d4f-ba9ed5030d-239156381&ct=t\(EMAIL_CAMP](http://www.eusmecentre.org.cn/event/2018-06-21/how-set-cross-border-shop-wechat-athens?utm_source=EU+SME+Centre+Mailing+List&utm_campaign=ba9ed5030d-EMAIL_CAMPAIN_2018_05_29_04_08&utm_medium=email&utm_term=0_e920ac2d4f-ba9ed5030d-239156381&ct=t(EMAIL_CAMP)

Διεθνείς Διαγωνισμοί

Διεθνής διαγωνισμός για έργα παραγωγής ανανεώσιμης ενέργειας στην Τυνησία

Το Υπουργείο Ενέργειας, Μεταλλείων και Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας της Τυνησίας ανακοίνωσε διεθνή πρόσκληση υποβολής υποψηφιοτήτων που αφορά σε προέγκριση για την κατασκευή έργων παραγωγής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, συνολικής παραγωγικής ικανότητας 1000 MW και εκτιμώμενου κόστους τριών δις δηναρίων (ενός δις ευρώ). Επ’ αυτού, δημοσιεύθηκαν δύο σύντομες ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του Υπουργείου για υποβολή υποψηφιοτήτων για φωτοβολταϊκά έργα δυναμικότητας 500 MW και ένα μονάδων αιολικής ενέργειας δυναμικότητας επίσης 500 MW. Συγκεκριμένα, το Τυνησιακό Υπουργείο Ενέργειας, Μεταλλείων και Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας σκοπεύει να κατασκευάσει τις εξής μονάδες παραγωγής ενέργειας από φωτοβολταϊκά στη χώρα: στην πόλη Tozeur δυναμικότητας 50 MW, στο Sidi Bouzid δυναμικότητας 50 MW, στο Kairouan δυναμικότητας 100 MW, στη Gafsa δυναμικότητας 100 MW και στην πόλη Tataouine δυναμικότητας 200 MW. Αντίστοιχα, οι μονάδες παραγωγής ενέργειας από αιολικά πάρκα θα είναι οι εξής: Μονάδα 500 MW στη θέση Jbel Abderrahmane στην περιφέρεια της Nabeul (200 MW), στη θέση Jbel Tbagha στην περιφέρεια της Kebilia (100 MW) και ακόμη μία μονάδα 200 MW σε θέση που θα προτείνει ο κατασκευαστής - μελετητής του έργου. Τα νέα έργα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας που προκηρύσσονται θα αναπτυχθούν στο πλαίσιο του μοντέλου Build Own Operate (BOO). Σημειώνεται ότι δεν έχουν δημοσιευθεί περιλήψεις προκηρύξεων αλλά σύντομες ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του εν λόγω Υπουργείου σύμφωνα με τις οποίες οι ενδιαφερόμενες εταιρείες καλούνται κατ’ αρχήν να επικοινωνήσουν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους και να αιτηθούν περαιτέρω πληροφόρηση. Οι ανακοινώσεις είναι προσβάσιμες στον ηλεκτρονικό σύνδεσμο <http://www.energymines.gov.tn/autorisation-pv.htm> και <http://www.energymines.gov.tn/autorisation-eo.htm>. Γραφείο ΟΕΥ Τύνιδας, (Πηγή: «ΓΝΟΥΣ ΠΡΑΤΤΕ» Μηνιαίο Δελτίο Επιχειρηματικών Πληροφοριών, Μάιος 2018, Β8 Δ/ση Επιχ. Ανάπτυξης – ΥΠΕΞ).

Υπηρεσίες υποστήριξης αλλοδαπών επιχειρήσεων στη Σουηδία

Κατά τη διάρκεια της ετήσιας ενημερωτικής ημερίδας του Εθνικού Συμβουλίου Εμπορίου της Σουηδίας (Kommerskollegium – National Board of Trade, <https://www.kommers.se/In-English/>, Κυβερνητική Υπηρεσία αρμόδια για θέματα διεθνούς εμπορίου, εσωτερικής αγοράς ΕΕ και εμπορικής πολιτικής), παρουσιάστηκαν οι υπηρεσίες υποστήριξης αλλοδαπών εταιρειών που επιθυμούν να εξάγουν τα προϊόντα τους ή να δραστηριοποιηθούν στη σουηδική αγορά. Παραθέτουμε κατωτέρω πληροφορίες αναφορικά με τον τρόπο λειτουργίας των εν λόγω υπηρεσιών: - Product Contact Point (www.kommers.se/pcp), όπου το Kommerskollegium, κατόπιν αίτησης των ενδιαφερομένων, δύναται να παρέχει ενημέρωση σχετικά με τους κανονισμούς που διέπουν την εισαγωγή συγκεκριμένου προϊόντος στη σουηδική αγορά (pcp) καθώς και την υπηρεσία Point of Single Contact for Services, για την παροχή ενημέρωσης σε αλλοδαπές εταιρείες για την πώληση υπηρεσιών στη Σουηδία (www.eu-go.se). - Διαδικτυακή πύλη VERKSAMT (www.verksam.se), η οποία μετά από συνεργασία διάφορων σουηδικών κυβερνητικών Υπηρεσιών παρέχει πληροφόρηση σχετικά με την έναρξη και λειτουργία επιχειρήσεων. - κέντρο SOLVIT <https://www.kommers.se/In-English/Areas-of-Expertise/solvit-center/>, Υπηρεσία του Ευρωπαϊκού Δικτύου, που -όπως σε όλα τα κ-μ ΕΕ-, παρέχει υπηρεσίες σε πολίτες ή επιχειρήσεις κ-μ, όταν θεωρούν ότι παραβιάζονται τα δικαιώματά τους από δημόσια αρχή άλλης χώρας κ-μ. Περισσότερες πληροφορίες: Γραφείο ΟΕΥ Στοκχόλμης. (Πηγή: «ΓΝΟΥΣ ΠΡΑΤΤΕ» Μηνιαίο Δελτίο Επιχειρηματικών Πληροφοριών, Μάιος 2018, Β8 Δ/ση Επιχ. Ανάπτυξης – ΥΠΕΞ).

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

406	07/06/18 Α.Δ. 72/2018 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
408	07/06/18 Α.Δ. 71/2018 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
433	08/06/18 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ & ΘΡΕΠΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ.2313 320529	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
405	11/06/18 Α.Δ. 62/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
409	11/06/18 Α.Δ. 61/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
421	11/06/18 ΑΔ 2/ΤΥ/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ.2313307184	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
431	11/06/18 Α.Δ. 01/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.210 7675444	ΕΙΔΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ
418	12/06/18 Α.Δ. 65/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
427	12/06/18 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ.2313 308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
428	12/06/18 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ.2313 308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
429	12/06/18 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ.2313 308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
430	12/06/18 Α.Δ. 5/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΟΙΔΟΠΟΙΪΑΣ ΤΗΛ.2313 300500	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
411	13/06/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΡΙΩΝ ΤΑΧΥΘΕΡΜΑΝΤΗΡΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΖΕΣΤΩΝ ΝΕΡΩΝ ΧΡΗΣΗΣ, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΕΚΑΣΤΟΥ 800 ΛΙΤΡΩΝ ΤΗΛ.23133231150	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
419	13/06/18 Α.Δ. 63/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΛΛΩΝ ΜΗ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
423	13/06/18 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΒΑΝΟΥ ΤΥΠΟΥ: LABWARE KE 48 AS ΤΗΛ.2313 320529	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
435	13/06/18 Α.Δ. 11/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΧΕΙΡΟΚΤΙΩΝ (ΓΑΝΤΙΩΝ) ΤΗΛ.2313 308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
436	13/06/18 Α.Δ. 12/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΓΑΖΑΣ ΤΗΛ.2313 308154	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
413	14/06/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ ΤΗΛ.2313320529	3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
415	14/06/18 Α.Δ. 67/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (Συνέχεια)

416	14/06/18 Α.Δ. 66/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
417	14/06/18 Α.Δ. 64/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΣΟΤΟΠΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
426	14/06/18 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΔΡΑΣ, 5 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΩΝ ΧΕΙΡΟΛΑΒΩΝ ΚΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛ.2313 320529	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
432	18/06/18 Α.Δ. 80/2018 ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΤΟΥ ΓΡΑΜΜΙΚΟΥ ΕΠΙΤΑΧΥΝΤΗ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ
412	22/06/18 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.2313 317535	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
407	25/06/18 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΣΤΕΡΙΩΜΕΝΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1/4 ΛΙΤΡΟΥ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΛΙΠΟΣ 3,5% ΤΗΛ.2313 307130	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
414	25/06/18 Α.Δ. 31/2018 2ΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΛΜΑΤΩΝ ΕΡΓΥΣΤΡΙΩΝ ΑΡΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ
410	26/06/18 Α.Δ. 53/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
422	29/06/18 Α.Δ. 15/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΤΗΛ.25213 50222	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
424	02/07/18 Α.Δ. ΔΔ02/2018 ΔΙΕΘΝΗΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΟΜΕΤΡΩΝ ΤΗΛ. 22410 45300	ΔΕΥΑΡ
434	02/07/18 Α.Δ. 18/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ.2313 317535	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr** για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

